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Coloca los nUmeros del 1

al 7 de forma que suman-
do los tres que estan ali-
neados nos de siempre 10

Con las cifras 1, 2, 3, 5, 7 y 0 colocadas,

cada lado tiene que sumar 8
Coloca las cifras del 1 al 9 de Q
forma que sumando los circulos
gue estan alineados nos de siem-
pre 23
Q Q Coloca los nimeros

del 1 al 5 de forma
que los dos lados de
la cruz sumen 8
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Coloca los 7 primeros nu-

meros pares de forma que
sumando los tres que estén
alineados nos dé siempre 20 Q Q Q

Con las cifras 0, 2, 4, 6, 8 y 10 colocadas,
cada lado tiene que sumar 12
Coloca los nueve primeros nu- Q

meros pares de forma que su- Q
mando los circulos que estén

alineados nos dé siempre 46
Coloca los 5 primeros
nuameros pares de for-
Q ma que los dos lados
de la cruz sumen 16
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Cada ladrillo se calcula sumando los dos que tiene justo debajo:

Cada ladrillo se calcula multiplicando los dos que tiene justo debajo:

2 4 6 8 1 3 5 7
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Cada ladrillo se calcula sumando los dos que tiene justo debajo:

Cada ladrillo se calcula multiplicando los dos que tiene justo debajo:

0 2 4 6 3 4 5 6
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Coloca los numeros del 1 al 8 en las ocho casillas de manera  Cuadrado magico: Construye un cuadrado magico usando los
que las casillas vecinas no contengan numeros consecutivos. numeros del 1 al 9.
(Dos casillas son vecinas si se tocan por un lado o por un

vértice)

O O

Tridngulo méagico: Coloca los numeros
del 1 al 9 de manera que la suma de los
lados sea siempre la misma.

O O O
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Cuadrado magico: Construye un cuadrado magico usando los
nuameros del 1 al 16.(Pista: la suma de las filas, columnas y diagonales es 34)

93 25

82

250

71

69 58

Al nimero central simale los que tiene alrededor y coloca el resultado
de cada suma en las casillas exteriores.

Nacho Diego

36

47

Calcula: el resultado de sumar todas las casillas exteriores es:
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Multiplica el numero central por los que tiene a su alrededor y el resultado
de cada producto colécalo en las casillas exteriores.

Calcula: el resultado de sumar todas las casillas
exteriores es:

80 10
70 20
—» 250 +
55
60 30
—» 975 +
50 40
—» 5 X
—» 6.900 :
—» 250 +
—» 1.000 -
—» 875 -
—» 1.550 -
—» 55 X
—» 2.275 -
—» 55.000 :
—» 77.500 :
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Cada ladrillo se calcula sumando los dos que tiene justo debajo:
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Cada ladrillo se calcula sumando los dos que tiene justo debajo:
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Cada ladrillo se calcula restando los dos que tiene justo debajo:
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505 +
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Cada ladrillo se calcula sumando los dos que tiene justo debajo:

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Cada ladrillo se calcula sumando los dos que tiene justo debajo:
6.400 528
3.600 220
2.000 88
1.100 33
600 11
Serie 33
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Resta al nimero central los que tiene a su alrededor y el resultado
de cada operacion colécalo en las casillas exteriores.

Calcula: el resultado de sumar todas las casillas
exteriores es:

Nacho Diego

20.650 110
7.400 420 —* 3-500 +
24.500
2.850 870 —» 24.800 -
1.600 | 990
—» 5 X
—p» 22 X
«— < «— «—
100 x10 +40 X3
A
X6 X3
X5 30 +18 X6
— 660 > L L
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Divide el numero central entre los que tiene a su alrededor y el resultado

de cada operacion colécalo en las casillas exteriores.

Calcula: el resultado de sumar todas las casillas
exteriores es:

10 15
8 5 —» 400 x
34.500
6 3 —» 50 X
20.000
5 4
—» 42.500 -
—» 100.000 :
] < ] ]
100 x10 +40 3
A
X6 x3
\ 4
X5 :30 X6
E—— » 58 EE—
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Cada ladrillo se calcula sumando los dos que tiene justo debajo:

135 240
78 100
33 80
15 35
6 10
+1 +1 +1 +1
.1 X2
X2 x3 x4
A
-1 x3
\ 4 \ 4
2 5 7 14
S — < S — ]
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—» 3 X 5 < ) 5
<
A

—» 45 +

Coloca en los 6valos cuatro
—» 200 - C cifras y las cuatro operaciones Q

para que se cumpla la serie.
—» 945 :

h 4

6 » 10
D
4 <© 11 10 Q

A 15

1 n los 6val r .
O C(IZ oca 61: 05 OValos cuat. N Coloca en los 6valos cuatro
cilras y las cuatro op craciones cifras y las cuatro operaciones
para que se cumpla la serie.

para que se cumpla la serie.

h 4

16 ©>8 75 : » 5
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Completa la serie calculando cada vez la fraccién del resultado anterior:
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Completa la serie calculando cada vez la fraccién del resultado anterior:
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Completa la serie calculando cada vez el porcentaje del resultado anterior:

900

800

Nacho Diego

90%
. =

60%
R =

80%
e =

225

e

50%

100%
—

10%

50%
>

Serie 41



